

Budapest, 2024.04.03.
Partner kód: 031880
Ikt.sz.: DOK/24.DK00574
Előadó: Vira Sándor

Siófoki Közös Önkormányzati Hivatal
Kőrösiné Komlói Yvette részére

Siófok
Fő tér 1.

8600

Tárgy: strand üzemeltetés

Tisztelt Asszonyom!

Korábban keletkezett szakmai iránymutatások alapján oly módon tájékoztatjuk, hogy az önkormányzat önként vállalt feladatának ellátására kötött közszolgáltatási szerződés alapján kifejtett tevékenység áfa kötelezettséggel jár a megbízott szolgáltató részéről.

Ezzel ellentétben a keletkezett iránymutatások a kötelezően ellátandó feladatok közszolgáltatási szerződés keretében történő kiszervezése estében az adókötelezettség hiányát állapítják meg, adótárgy hiányában. Azonban megjegyezzük, hogy ezzel ellentétes tartalmú EUB ítélet is született magyar közszolgáltató ügyében.

Konkrét jogszabályi hivatkozásokkal nem tudjuk e hatósági vélemények tartalmát alátámasztani.

A fentiek alapján javasoljuk, hogy a szerződésre áfa kötelezettséget állapítsanak meg.

Reméljük, hogy e tájékoztatásunkkal segítségükre lehettünk.

Üdvözlettel:

Vira Sándor
tanácsadó igazgatóhelyettes

Tájékoztatjuk Önöket, hogy további több száz kérdésre találnak feleletet a Saldo tagoknak fenntartott **on-line tudásbázisunkban**. A tudásbázist a 8 számjegyű éves azonosítóval érhetik el a www.adozasitanacsadas.hu oldalon a bejelentkezést követően. Természetesen írásos tájékoztatásunk a jövőben is változatlanul a rendelkezésükre áll.

adozona.hu

Közfeladat-ellátási szerződés alapján végzett munka ellenértéke áfaalapot képez-e?

http://adozona.hu/kerdesek/2024_4_3_Kozfeladat_ellatasi_szerzodes_ala_dcx

Névtelen kérdező

2024.04.03., 17:35



Közfeladat-ellátási szerződés alapján végzett munka ellenértéke áfaalapot képez-e?

Tisztelt Szakértő! Önkormányzatunk 100 százalékban önkormányzati tulajdonú gazdasági társaságán keresztül valósítja meg az önkormányzat önként vállalt közfeladatát, a helyi szabad strandok üzemeltetését. A gazdasági társaság üzemeltetési kiadásai az adott feladat vonatkozásában az infláció hatására jelentős mértékben növekedtek, így a jövőben már az egyéb bevételeiből nem tudja finanszírozni az egyébként a harmadik fél által ingyenesen igénybe vehető szabadstrandok üzemeltetését. Elkerülhetetlen ezért, hogy a városi közterületeken hatóságilag kijelölt természetes fürdőhelyek (szabadstrandok) üzemeltetésére, az önkormányzat külön Közfeladat-ellátási szerződést kössön a feladatot ellátó gazdasági társasággal. Ezzel kapcsolatban szeretnénk kérdezni, hogy az adott esetben a megkötendő közfeladat-ellátási szerződés alapján elvégzett munka és annak ellenértéke a társaságnál általánosforgalmiadó-alapot képez-e, amely számlakiállítással jár, vagy a közfeladat-ellátási szerződés alapján a pénzeszközátadás tekinthető általános forgalmi adóalapot nem képező önkormányzati működési, finanszírozási támogatásnak?

Saját kérdés

SAKÉRTŐNK VÁLASZA:

Ennek a megválaszolása rendkívül nehéz, hiszen számos tényezőtől függ, hogy az átadott pénzeszköz támogatásnak minősül, vagy ellenértéknek. Az elsődleges dolog, amit figyelni kell, hogy az EU Bíróságának van egy 4 pontból álló feltételrendszere, amely alapján meghatározható, hogy az átadott pénzösszeg támogatás vagy ellenérték.

1. A megkötendő szerződésben egyértelműen fel kell hatalmazni a céget arra, hogy ezt a szolgáltatást elvégezze.
2. Az átadott összeget le kell tudni vezetni egyértelmű paraméterek alapján (pl. szabad strand négyzetmétere szorozva egy kezelési összeggel, vagy egyéb módszer)
3. Nem lehet több a szerződés szerint átadott összeg, mint a szükséges költség.
4. Ha nem közbeszerzésen kerül kiválasztásra a cég, akkor az átadott összegben figyelembe kell venni az ésszerű nyereséget is.

Ha a szerződésből ezek meghatározhatók, akkor támogatásról beszélünk, ellenkező esetben ellenértékről.

Sajnos az ellátott feladat függetlenül attól, hogy támogatás vagy ellenérték mindenképpen szolgáltatásnak minősül, mely számlakibocsátási kötelezettséggel jár. Viszont mivel egy szabad strand üzemeltetése nem olyan tevékenység, amely az áfatörvény 85.§ vagy 86.§ alapján mentesítve lenne, áfa felszámítása mindenképpen történik.